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У статті досліджено науково-практичні аспекти оцінки економічної безпеки 

будівельних підприємств в умовах сучасних економічних викликів та 
нестабільності зовнішнього середовища. Обґрунтовано актуальність 
забезпечення економічної безпеки підприємств будівельної галузі як важливої 
передумови їх стабільного функціонування, підтримання фінансової стійкості та 
забезпечення конкурентоспроможності в умовах воєнних ризиків, інфляційних 
процесів і зниження інвестиційної активності. 

Розкрито сутність економічної безпеки будівельних підприємств та 
визначено ключові фінансово-економічні показники, які формують її рівень. 
Доведено, що дохід характеризує масштаби діяльності та ринкову активність 
підприємства, чистий прибуток відображає ефективність господарської 
діяльності та можливості самофінансування, активи формують ресурсний 
потенціал підприємства, а зобов'язання визначають рівень фінансового 
навантаження та боргових ризиків. 

Запропоновано науково-практичний підхід до оцінки економічної безпеки 
будівельних підприємств, який базується на використанні інтегрального 
показника, сформованого із застосуванням таксономічного методу. 
Інформаційною базою дослідження виступили фінансово-економічні показники 
провідних будівельних підприємств України за 2021–2024 роки. 

Проведено оцінювання рівня економічної безпеки досліджуваних 
підприємств та здійснено їх ранжування за середнім значенням інтегрального 
показника. Встановлено наявність суттєвих відмінностей у рівні економічної 
безпеки будівельних підприємств, що обумовлено особливостями їх фінансового 
стану, ресурсного забезпечення та результативності діяльності. Практичне 
значення дослідження полягає у можливості використання запропонованого 
підходу для моніторингу економічної безпеки, виявлення потенційних загроз та 
обґрунтування управлінських рішень щодо підвищення фінансової стійкості та 
ефективності функціонування будівельних підприємств. 
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